

Příloha č. 1

Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež

**ŽÁDOST O DOTACI NA POŘÁDÁNÍ KRAJSKÝCH A VYŠŠÍCH KOL POSTUPOVÝCH SOUTĚŽÍ
A PŘEHLÍDEK PRO DĚTI A MLÁDEŽ**

Evidenční číslo žádosti (žadatel nevyplňuje)	PPS <i>21.17</i>
Název soutěže	MELOUNOVÝ ŠAMPIONÁT 2017
Žadatel (úplný název dle dokladu o právní subjektivitě)	Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč
Sídlo žadatele (celá adresa včetně PSČ)	Sirotčí 4, 674 01 Třebíč
Statutární zástupce (jméno, příjmení, titul, funkce, telefon, e-mail)	Libuše Kolářová, Mgr. ředitelka školy 566 780 123, 603 170 344 kolarova@oahstrebic.cz
Kontaktní osoba (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)	Marie Mácová, Bc. 566 780 322, 737 877 620 macova.m@oahstrebic.cz
IČO žadatele	666 10 699
Bankovní spojení žadatele (název banky, číslo účtu, kód banky)	Komerční banka Třebíč, č. účtu 3538-711/0100
Celkový rozpočet soutěže (celkové uznatelné náklady)	100 000,- Kč
Požadovaná výše podpory (včetně procentuálního podílu celkového rozpočtu soutěže)	40 000,- Kč (40 %)

Postupové kolo soutěže (kolo soutěže, na které žádáte)	Celostátní (s mezinárodní účastí)
Termín konání (postupového kola, na které organizátor žádá dotaci)	15. 6. 2017
Odůvodnění žádosti (proč žádáte o financování soutěže Krajem Vysočina)	<p>V letošním roce – 15. června 2017 – se uskuteční již 15. ročník celostátní soutěže s mezinárodní účastí „Melounový šampionát“, který je součástí tzv. carvingových soutěží. Šampionát proběhne v rámci celoškolské prezentační výstavy „JUNIOR SHOW“, jehož pořadatelem je Obchodní akademie a Hotelová škola Třebíč.</p> <p>Soutěž se bude konat v Kongresovém centru Pasáž v Třebíči a má 3 kategorie.</p> <p>V minulém roce byla soutěž pro juniory i seniory z České republiky, Slovenska, Polska, Německa. Bylo vytvořeno cca 80 prací ve výborné kvalitě.</p> <p>Cílem soutěže, kterou pořádáme pravidelně již mnoho let (letos 15. ročník), je zdokonalovat a upevňovat dovednosti začátečníků v carvingu – pro ně je připravena kategorie „C“, ale i zběhlých "vyřezávačů". Každým rokem se objeví na soutěži nové tváře, noví talentovaní studenti, ale i dospělí účastníci z praxe a předvedou nové nápady, nové postupy, nové kompozice. Nadále však chceme oslovovat i zkušenější "řezbáře" a v naší soutěži jim poskytnout možnost dospět k vyšší kvalitě "řezbářského umění" – pro tyto účastníky je určena kategorie „A“ a „B“. Vítězové obou kategorií pak mají možnost účastnit se mezinárodních evropských klání ve výše uvedené disciplíně.</p> <p>Akcí chceme podpořit mladé lidi v rozvoji odbornosti a kreativity, vychovávat je k přesnosti a preciznosti při práci, k trénování trpělivosti a motivovat je k dalšímu sebevzdělávání.</p> <p>Vzhledem k velikosti a náročnosti celé akce, kterou bychom stěží mohli sami finančně zabezpečit, žádáme o finanční podporu Kraj Vysočina, neboť jsme školou zřízenou tímto subjektem.</p> <p>Cíle projektu jsou také důvodem naší žádosti a též důvodem k podpoře akce, která jednoznačně rozvíjí žáky v jejich profesionálních dovednostech.</p> <p>Finanční prostředky využijeme k celkovému zabezpečení akce, to je:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ pronájem kongresového centra Pasáž, ▪ zakoupení veškerého potřebného materiálu, ▪ zakoupení kancelářských potřeb, ▪ zakoupení cen a pohárů pro vítěze, ▪ přípravu diplomů a účastnických listů, ▪ na občerstvení účastníků a vystupujících. ▪ na propagaci jednotlivých soutěží.

	<p>Akce bude propagována prostřednictvím:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ regionálního tisku (Vysočina, Horácké noviny, Třebíčský zpravodaj, Třebíčský deník), ▪ rádia Vysočina, ▪ internetových novin, ▪ webových stránek školy, ▪ schůzek s rodiči, ▪ porad ředitelů škol, ▪ pozvánek na soutěže (oslovení cca 50 škol v ČR), ▪ pozvánek a letáků na akci samotnou, ▪ přizvána bude i televize. <p>Na všech materiálech spojených s propagací soutěže i na diplomech pro účastníky bude uvedena formule o podpoře projektu Krajem Vysočina a logo Kraje Vysočina.</p> <p>Na této soutěži začínala celá řada dnes již známých propagátorů tohoto oboru, kteří dnes již s přehledem reprezentují Českou republiku v národním týmu na světových kuchařských soutěžích a olympiádách (z naší školy je členkou národního týmu Eliška Vostalová). Porotcem v loňském roce byl náš bývalý žák Michal Bartůnek.</p>
<p>Cílové skupiny (kdo je do soutěže zapojen a komu je určena)</p>	<p>Cílové skupiny:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ žáci oboru kuchař-číšník a kuchař z ČR, ▪ žáci oboru Hotelnictví z ČR, ▪ žáci z dalších gastronomických oborů z ČR, ▪ žáci Obchodní akademie a Hotelové školy Třebíč, ▪ zahraniční účastníci ze škol gastronomického zaměření, ▪ široká veřejnost v roli diváků a návštěvníků. <p>Zapojení jsou vždy i odborní učitelé, kteří se podílejí na přípravě žáků na soutěže.</p> <p>Akce je určena široké veřejnosti – laické i odborné, a to nejen z Třebíče a okolí, ale z celé ČR.</p> <p>Pozváni budou zástupci města Třebíč a Náměšť nad Oslavou, majitelé hotelových a restauračních zařízení z celého regionu, zástupci hospodářské komory i mediální partneři. Osloveni budou také zástupci našich smluvních individuálních pracovišť z celé České republiky i naši zahraniční partneři.</p>
<p>Stručný popis soutěže</p>	<p>„MELOUNOVÝ ŠAMPIONÁT“.</p> <p>Letos proběhne 15. ročník celostátní soutěže s mezinárodní účastí. Všechny 3 kategorie jsou určeny pro juniory i seniory v oboru vyřezávání. Šampionát podporuje odborné dovednosti žáků a studentů v oblasti odborného gastronomického vzdělávání. Účastníci postupují na základě umístění ve školních kolech soutěže v carvingu. Vítězové mají možnost se zúčastnit mezinárodních soutěží v obdobných kategoriích.</p>

Jak bylo uvedeno, soutěží se ve třech kategoriích:

Kategorie „A“

Melounový „live“ carving“

Téma: **Svatba**

Soutěž ve vyřezávání 1 ks vodního melounu + využít 4 další suroviny.

Limit: 3 hod.

Určeno pro: juniory i seniory

Kategorie „B“

Meloun 3x jinak

Téma: **Něco z mého kraje**

Soutěž ve vyřezávání 3 ks melounů – z toho minimálně 1 ks musí být vodní meloun – všechny 3 kusy by měly být tematicky sladěné.

Limit: účastník doveze předem připravené exponáty.

Určeno pro: juniory i seniory

Kategorie „C“

Téma soutěže: **Cukrový meloun**

Téma: **Hudba**

Soutěž pro začínající řezbáře

Limit: 75 minut na místě.

Námět: jakýkoli motiv na cukrovém melounu, možno zvolit libovolný druh a velikost, lze využít pouze 2 ks cukrového melounu.

Určeno pro: juniory i seniory

Je možné zúčastnit se jen jedné nebo více kategorií. Kategorie „C“ se mohou zúčastnit jen soutěžící, kteří neřezali v limitu na soutěži v roce 2016 a v předchozích letech. Soutěž je otevřená všem bez omezení věku.

Odborná komise bude hodnotit:

- pracovní provedení (např. ostrost řezu, pravidelnost),
- stupeň obtížnosti (např. použití různých motivů),
- originalitu (např. použití nového nápadu),
- umělecké zpracování (celkový dojem),
- dodržení zadání (správná surovina, dodržení tématu).

Odborným garantem celé soutěže je pan Luděk Procházka vítěz Světové kuchařské olympiády z roku 2004, držitel zlatých medailí ze Světové kuchařské olympiády z roku 2000 a 2008, předseda komise 1. Mistrovství Evropy ve vyřezávání květů ve Francii v roce 2010, autor několika odborných publikací a neúnavný školitel mládeže i dospělých v tomto oboru. Vynikajících výsledků díky jeho vedení dosáhlo z naší školy již několik žáků, z nichž největších úspěchů dosáhl např. Michal Bartůněk (mistr ČR a Eliška Vostalová (členka národního týmu, vítězka světové olympiády v Erfurtu).

V odborné komisi zasednou další profesionálové z České republiky a ze zahraničí. Přesné složení komise se dolaďuje a upřesňuje bezprostředně před soutěží, ale

	<p>v minulých ročnících hodnotili např.:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Pavel Sztenderski (Polsko) ▪ Bc. Marie Paprstkářová (ČR) ▪ Radek Vrána (ČR) ▪ Michal Cominardi (ČR) ▪ Michal Bartůněk (2016) ▪ Eliška Vostalová (2016)
<p>Cíle projektu (čeho chcete v rámci realizace soutěže dosáhnout)</p>	<p><u>Cílem projektu je:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ podpořit získání nadstandardních odborných dovedností žáků v rámci jejich vzdělávání, ▪ vyhledat nové talenty, ▪ zapojit žáky do celostátních a mezinárodních soutěží, ▪ dát šanci žákům, kteří mají nižší úspěšnost v teoretickém vyučování, ale o to více jsou zruční v praktických činnostech, ▪ zajímavou volnočasovou aktivitou snižovat nebezpečí vzniku patologických závislostí u mládeže, ▪ nalézat nové cesty k rozumnému využívání volného času u dospívajících, ▪ umožnit profesní rozvoj mladých lidí, ▪ podnítit kreativitu, fantazii a estetické cítění žáků, ▪ upevnit zájem o zvolený obor, ▪ motivovat ostatní žáky k novým aktivitám, ▪ přispět ke zkvalitňování odborného školství, ▪ podpořit a rozvíjet nové trendy v gastronomii, ▪ přiblížit aktivity žáků gastronomických oborů široké veřejnosti.
<p>Časový harmonogram realizace postupového kola (začátek, průběh a konec soutěže)</p>	<p><u>Duben 2017</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ koordinace akce a zveřejnění propozic, ▪ rozeslání dopisů s podmínkami soutěže, <p><u>Květen 2017</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ příprava žáků pod vedením odborníků a pedagogů, ▪ kompletace přihlášek, ▪ zahájení přípravy soutěže, ▪ školní kola, ▪ informování veřejnosti o soutěži – využití médií, ▪ příprava všech činností a aktivit na Junior Show ▪ příprava všech potřebných tiskovin (letáčky, vstupenky, pozvánky, diplomy, účastnické listy...) ▪ zakoupení pohárů a cen pro vítěze, <p><u>Červen 2017</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ kontaktování vystavovatelů – spolupracovníků školy, ▪ příprava kulturního programu, doplňkových soutěží (Junior Jogging, Junior Art), ▪ příprava prezentací v rámci Junior Show, ▪ příprava sálů, ▪ realizace akce, ▪ informace o výsledcích soutěží prostřednictvím tisku.

Celkový rozpočet soutěže a finanční zdroje
(povinná příloha žádosti č. 1)

Zdroje financování:

Rozpis příjmů - zdroje	Částka
Vlastní zdroje	60 000,00
Dotace Kraje Vysočina	40 000,00
Celkem	100 000,00

Celkové uznatelné náklady (uvádějte v Kč):

Podrobný popis nákladů	Částka
Náklady na provozní a organizační zajištění soutěže (pronájem prostor)	70 000,00
Náklady na výzdobu prostor, suroviny, občerstvení soutěžících a vystupujících, kancelářské potřeby)	14 000,00
Ceny pro vítěze všech soutěží	15 000,00
Telefony, poštovné, tisk, tonery	1 000,00
Celkem	100 000,00

Čestné prohlášení

Potvrzuji, že údaje obsažené v žádosti jsou úplné a pravdivé.

4. 4. 2017, Třebíč

datum, místo

Mgr. Libuše Kolářová

jméno a příjmení statutárního zástupce

Obchodní akademie Dr. Albná Bráfa,
Hotelová škola a Jazyková škola
s právem státní jazykové zkoušky Třebíč,
Sirotní 4, 674 01 Třebíč
IČ: 666 10 699 ①

razítko žadatele



podpis statutárního zástupce

Vyplněný formulář zašlete na adresu:

Krajský úřad Kraje Vysočina, Bc. Jana Albrechtová, oddělení mládeže a sportu, Žižkova 57,
587 33 Jihlava.

Platné propozice soutěže
(povinná příloha žádosti č. 2)

Stanovy žadatele nejsou povinnou přílohou žádosti, Kraj však může žadatele vyzvat k jejich předložení.